
 
Zpětná  vazba  

 

Hodnocení hodin Etické výchovy ve školním roce 2010/2011 
 

    
1. Zjistil(a) jsem, že…   
že většinou jsem se chovala eticky, a tak jak se má. Tenhle předmět mi to potvrdil a utvrdil mě 
v názoru, že tak, jak se chovám, je správné 
správné rozpoznání situace je velice důležité v reakci, protože člověk někdy zareaguje nepřiměřeně 
že v každé situaci se můžu zachovat jinak 
Etická výchova, byla k něčemu dobrá 
Etická je velmi důležitá , abychom poznali jak se lidé,zvířata a další mají k sobě dobře chovat. 
Zjistila jsem že sem nemluvila zrovna spisovně a proto dbám aby to bylo alespoň trochu lepší 
Zjistil(a) jsem, že je důležité poznat své blízké 
Etická výchova je celkem důležitá a bude se mi v životě hodně hodit. Navíc hodiny etické výchovy mě 
bavili. 
Zjistil(a) jsem, že  při   Etické výchově se můžeme setkat s věcmi, které patří do našeho 
každodenního života a přesto jsou nám cizí 
Je důležité se k sobě dobře chovat a vycházet spolu 
 

2. Naučil(a) jsem se…   
mít se ráda 
jak se kdy mám správně zachovat 
Správnému chování a řešení různých problému 
Říkat svoje vlastní názory a dřív sem se za ně strašně styděla 
Co to je etická výchova a další co jsem vůbec nevěděla 
Naučila jsem se lépe komunikovat s lidmi a říct svůj názor 
Naučil(a) jsem se poznávat pocity lidí 
Komunikovat pořádně s lidmi a brát věci tak, jak jsou 
Naučil(a) jsem se poznat lépe sebe a lidi v mém okolí. Jsou jiní a přesto stejní 
Spolupracovat a jak je důležité spolu komunikovat… 
  
3. Lépe jsem poznal(a)…  
paní učitelku Vaněčkovou. Nikdy bych do ní neřekla, že je tak vtipná a má dobré názory. 
Samozřejmě jsem lépe poznala i sebe. Tenhle předmět mi k tomu moc dopomohl 
co je vlastně etika 
Co  je vlastně vůbec Etická Výchova 
Názory ostatních 
Lidi kteří chodili na etickou ,které jsem moc neznala 
Paní učitelku ☺, protože se mi vždy zdála že je uzavřená do sebe, ale na etické výchově sem zjistila, 
že je to veliký šoumen. ☺   
Lépe jsem poznal(a) všechny co chodily na Etickou výchovu 
Různé způsoby komunikace 
Lépe jsem poznal(a) lidi, kteří chodí též na Etickou výchovu a zjistila jsem, že jsou opravdu fajn 
Všechny co chodili na etickou 
  

4. Změnil(a) jsem názor na…   
že vše se dá odpustit!! 
Etickou výchovu jako takovou 
Na Etickou Výchovu ze začátku jsem jí nechtěl mít, ale teď nelituji, že jí mám  
Na Paní učitelku Etiky… =D dřív jsme se jí ukrutně bály a teď sem si paní učitelku Vaněčkovou 
oblíbila… ☺ 
Chování ostatních lidí 
Když jsme něco představovali ☺ například toho slona ☺ velice jsem se pobavila 
Změnil(a) jsem názor na chování ostatních 
Asi na nic 
Změnil(a) jsem názor na pár kluků z Etiky. Přeci se jen dokážou chovat ze normálně 
Chování 
 
 
 
 



 
5. Největším zážitkem bylo…  
když jsme hráli různé scénky a  představovali si různé situace 
Fiktivní darování předmětů 
Hraní různých her atd. 
Naše představení slona, ale i ostatních představení různých nálad, chování apod. 
Když jsme hráli hry.Nebo když jsme něco předváděli 
Když jsme něco představovali ☺ například toho slona ☺ velice jsem se pobavila 
Největším zážitkem bylo předávání a braní dárků a hraní her 
Největším zážitkem byla hodina, kdy jsme si vyměňovali předměty. Bylo zajímavé sledovat, že když 
člověk něco chce a někdo mu to vezme, dokáže se naštvat 
Největším zážitkem bylo, když jsme měli předvádět fungující rodinu a já jsem zaujala roli kojence 
Předávání dárků a přijímání dárků 
  

6. Nelíbilo se mi…  
když jsem si uvědomila, jak se někteří lidé nesprávně chovají. Jinak na předmětu nenajdu nic, co by 
se mi nelíbilo 
Od počátku jsem měl etickou výchovu na listě volitelných předmětů jako náhradu za sportovní hry. Ty 
byly otevřeny, ale přesto jsem šel na etiku. To mě docela mrzelo, ale časem jsem změnil názor a 
zjistil, že je to fajn. 
Vše se mi líbilo a byl ten rok fajn a chtěl by mít Etickou Výchovu dále ale už odcházím takže ji mít 
nebudu a to je škoda . 
Neaktivita některých v některých hodinách.. ale jinak nic 
Samostatné práce 
Když se mladší holky styděli říct co si myslí 
Nelíbilo se mi když jsme dělali nějakou samostatnou práci které sem nerozuměla 
Že někteří jedinci odmítali spolupracovat, občas se styděli vyjádřit svůj názor (hlavně kluci byly 
nekomunikativní). 
Nelíbilo se mi, když jsme museli přemýšlet o tom čím by jsme chtěli být 
Všechno co jsem na etické výchově prožil se mi líbilo 
  

7. Změnil(a) bych…   
nevím jestli změnila, ale doporučila bych, aby se tento předmět zavedl jako povinný, protože spousta 
mladých lidí si myslí, že se chovají vždy správně a eticky, přitom to tak mnohdy není 
Jednotvárnost hodin, jen občas jsme šli třeba dívat se na film, videa, nebo na počítače. Většinou 
jsme poslouchali výklad a pak odpovídali na otázky. 
Nic bych neměnil  protože takhle to bylo jenom super 
Více skupinových představení něčeho.. a stydlivý lidi, i když sem byla ze začátku mezi nima 
Aby bylo málo samostatných prací a více skupinkových 
Aby se hrálo více her, protože je to opravdu zábava. ☺ 
Změnil(a) aby bylo méně samostatných prací 
Etická výchova by mohla být častěji. Je důležitá, občas zábavná a poučná 
Změnil(a) bych, aby byly jen skupinové práce 
Nic bych neměnil nechal bych to tak jak to je!! 
  

8. Chtěl(a) bych říct, že…  
že na tento předmět jsem se těšila jako na žádný jiný. Zábavnou formou jsem se toho dost naučila. A 
snad se za svoje chování nemusím stydět 
Jsem i přes to všechno spokojen s tím, že jsem na tento předmět. 
Že Etická Výchova je super předmět. 
Tento rok etický výchovy mě hodně bavil a chodila sem na ní strašně ráda.. Byl nebo ještě je to 
z jednich mích oblíbeních předmětů. 
To bylo fakt super a moc jsem si to užila. 
Jsem byla strašně ráda že mě paní učitelka vzala k sobě na hodinu i když jsem tam nechodila.. A ta 
hodina se mi tak líbila že jsem se zeptala jestli sem můžu chodit a paní učitelka mě ochotně přijala 
mezi ostatní. 
Jsem ráda že jsem chodím je to moje nejoblíbenější hodina ☺ 
Chtěl(a) bych říct, že se mi Etická výchova líbila a bavila mě. 
Etika byla asi jediný předmět, na který jsem se těšila a hodiny Etické výchovy mě bavili 
Chtěl(a) bych říct, že většina lidí nevěděla co od Etické výchovy čekat, báli se toho a nakonec zjistili, 
že je to baví (Tím myslím i mě). 
Tento volitelný předmět se mi moc líbil a proto na něj budu chodit i příští rok. 


